

國務院十二日發佈 現金管理暫行條約

爲改善現金管理及促進商品流通

(新華社北京九月十二日電)爲了改善現金管理，促進商品生產和流通，加強對社會經濟活動的監督，國務院今天發佈《現金管理暫行條例》，並定於十月一日起施行。凡在銀行和其他金融機構開立帳戶的單位，都將照此條例執行。

(暫行條例)明確指出，國家鼓勵開戶單位和個人在經濟活動中，採取現金收入要當天進行檢查，對于超額現金，可以從銀行提取，減少使用現金。在經濟活動中，採用現金外，一般要通過開戶銀行轉帳。

規定，下列情況才能使用現金，職工工資、津貼、個人勞務報酬，頒發給個人的科學技術、文化藝術、體育等各種獎金，各類勞保、福利費以及向個人收購農副產品和其他物資的價款等。機關、團體、個人收購農副產品，必須採取轉帳結算方式，不得使用現金。

(暫行條例)還規定，開戶單位所有制企業事業單位購買國家規定的專項控制商品，必須採取轉帳結算方式，不得使用現金。

據今期「瞭望」週刊文章發表 國民黨元老陳立夫 與趙紫陽二點共識

文章指出，首先關於中華文化問題，陳立夫提案說，如欲謀求統一，必先建立互信，乃生決統一問題上，存在三點共識。

(香港中國通訊社十二日電)今天出版的《瞭望》一週刊(海外版)最新一期發表一篇署名文章，就七月十四日國民黨元老陳立夫等提出的促進兩岸合作和統一議案與七月十五日中共總書記趙紫陽在談話作了比較，認為兩者之間在文化繼承、歷史和燦爛的文化，對世界文明有着偉大的貢獻。這一燦爛的文化凝聚着中國人民的共同基礎，是國家統一的必要基礎。一作者認為，兩岸對中國的統一，是共信，互信乃生。

兩岸都需要繼承和發揮我們民族文化的優良傳統，爲建立互信之最。其次，關於海島兩岸經濟合作問題，陳立夫提案說，「和平之門一開，精神也是基本的。」自會團結一致，可進一步走向經濟的。因此，民族經濟能夠進一步，以台灣為基地，把中國建設成一個繁榮富強的現代化國家」。文章指出，兩岸在互惠互利之途，以台灣為基地，把中國建設成一個繁榮富強的現代化國家。

在實現國家統一的原則下發展民族經濟，是我們民族經濟能夠進一步，以台灣為基地，把中國建設成一個繁榮富強的現代化國家。

聯合報 (604)681-8008
211-61 MAIN ST., VAN. MANDARIN B.C. V6A 2V5
寓溫哥華唐人區
文華商業大廈二樓候教(大門口不貼招牌)
新知舊雨·移玉駕臨
接批外埠命書
用趙紫陽的話說
兩岸無論在政治上、經濟上和文化傳統上，都存在着不小的共識和深厚的文化。

歡迎遠近採購
寄送貨快捷

華隆有限公司

WAH LOONG LTD.
1490 FRANCES STREET, VANCOUVER, B.C.
電話: 255-6571 (五線), 255-6010

日本各類冬菇及
新到中國各類冬菇
常備各種魚類
供應
獅子魚
黃花魚
紅衫魚
牙帶魚
白鯧魚
墨魚
魚
供應
精神倍爽朗

源源運到，大量供應

各西士齊備

中國去頭有光白螺及螺肉
中國AAA牌去頭有光養螺及螺肉
緬甸去頭有光白螺及螺肉
越南去頭有光白螺及螺肉
香港澳門白螺及IQF螺肉
中國各類有頭養螺
大小西士龍蝦尾及扒蝦尾
凍香港產鮮鮑魚
去衣鮮鮑魚
供應

邵氏遠東戲院 德寶院線 684-7733



副片
富貴有逼人

董 謝
盧冠詩
沈殿霞
陳奕詩
關琳琳 領銜主演

許冠文 許冠英 張文興
★★★ (單套上映，一場清場) ★★★

HAIDA THEATRE

3215 KINGSWAY • 435-2333

成人電影

出售錄影帶

●新潮●刺激●

加拿大首創情侶座乾淨的戲院

每星期有新戲放映

賣店: 高級影全館與性愛有關係的電影

WARNING: COMPLETELY CONCERNED WITH SEX

最後連映兩場 保護區內 夫婦九元

電話 255-4267 PRIOR ST. 夾江街 467

中山安堂 林健龍 占卦算命

467 派亞街 夾江街 467